

以学铸魂：“习近平新时代中国特色社会主义思想”宣讲走进铁铺中学

为贯彻落实市委、区委有关认真学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神的部署安排，10月27日，湘桥区委宣讲团走进铁铺中学开展“学习贯彻《习近平著作选读》第一卷和第二卷”主题宣讲，区委宣讲团成员陈森概为广大师生作专题宣讲。



宣讲报告会上，陈老师以丰富的学识和独到的见解对《习近平著作选读》第一卷、第二卷概述进行了全面解读，从出版背景、地位和作用、内容概况、学习要求四方面展开剖析，阐述其基本内涵及重要意义，引导广大师生进一步加深对“两个确立”决定性意义的理解，增强对“两个确立”的政治认同、理论认同、思想认同、情感能力，把做到“两个维护”落实到实际行动上。

陈老师在宣讲会上，运用丰富的教学经验，特别为学生作“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”重点学习内容讲述，结合学校学生的实际情况，用“为什么培养”和“怎样培养”等抛问，循循善导、层次渐进，教育青少年学生坚定理想信念、厚植爱国主义情怀、加强品德修养、增长知识见识、培养奋斗精神、增强综合素质，呼吁教师扛起立德树人的神圣使命，通过完善教育评价机制、构建教育体系和注重教材建设，确保培养社会主义建设者和接班人取得成效。

接下来，铁铺镇将以此次活动为契机，采取分众化、对象化、互动化的方式，推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根。